

踔厉奋发启新程 笃行不怠向未来

市一院召开八届一次工会会员暨六届一次职工代表大会

日前,市第一人民医院在门诊报告厅召开八届一次工会会员暨六届一次职工代表大会。该院党委书记徐克平出席会议并讲话,医院相关领导及工会会员、职工代表参加会议。

徐克平指出,第七届工会委员会已完成使命,新一届工会委员会已经产生。医院全体员工要把握新时期医院高质量现代化发展大势,积极投身医院持续优化和创新驱动的发展实践,在新形势、新目标、新任务、新要求面前,开启“践行新理念、建功‘十四五’”新模式,全面推进“四大主题年”活动,奋力完成“四个力争”建设,切实担负好满足人民群众对高水

平医疗服务需求的职责使命。

大会宣读了市总工会对医院工会换届选举工作的批复和对医院工会人事安排的复函;审议并通过了第七届工会委员会工作报告。随后,大会进入隆重而庄严的换届选举环节,与会代表审议并通过了《院八届会员代表大会暨六届职代会换届选举工作方案》;介绍了工会第八届委员会、经费审查委员会和女工委委员候选人情况;通过了总监票人、监票人、总计票人、计票人名单。

在总监票人和监票人的监督下,与会代表以差额选举的方式,选举出医院新一届工会委员会委员以及经

费审查委员会委员。经过院工会委员会投票选举,石西洋当选工会主席,刘威当选工会副主席;张青当选女工委主任,汪云云当选女工委副主任,王正梅、王春玲、苏凌璿、高迎春、潘银昌当选女工委委员;经过院经费审查委员会投票选举,漆文杰当选经费审查委员会主任,颜怀柱当选经费审查委员会副主任。

在雄壮的《国际歌》乐曲声中,淮安市第一人民医院八届一次工会会员暨六届一次职工代表大会胜利闭幕。

(刘佳鑫)

建湖建阳眼科医院 创新开展廉政教育

日前,建湖建阳眼科医院党支部创新廉政教育方式,开展了“警钟长鸣忆初心,廉政建设医德清”主题教育活动。通过组织全体党员观看廉政教育片等,分享学习感受,忆入党初心,重温入党誓词,持续推进医院廉政建设,构筑牢固思想防线。

建阳眼科医院党支部组织重点人员参加全县卫生健康系统小班化警示教育课,开展廉政风险排查预检工作,建立“问题清单”,明确防控措施,对重点科室、重点

人员进行谈话提醒,加强风险防控。组织党员干部学习《中国共产党纪律处分条例》,增强廉政意识,知敬畏、明底线、守规矩。院党支部书记认真讲好廉政党课,引导党员干部增强拒腐防变能力。

通过创新开展廉政教育,该院干部职工医德医风建设持续加强、清廉医院建设基础进一步夯实。2021年,该院医务人员共拒收红包57600元;收到感谢信14封、锦旗12面,受到社会广泛好评。(姜新基 严加宏)

心疼!

男童手掌被割伤缝了60针

日前,市妇幼保健院医生为两岁男童小轩(化名)缝合了右手掌长达6厘米的伤口,伤口较深,血管、神经多处断裂。医生在直径2毫米的血管上做起“针线活”,手术顺利。

据了解,小轩是在玩耍时不慎摔倒,右手掌拍在了一块不锈钢片上,当时鲜血直流。“孩子来院后,我们立即给他冲洗伤口,发现伤口长且深,贯穿大半个手掌。”市妇幼保健院小儿外科主治医师顾春晖说。

随后,医生为小轩进行了手术缝合。“术中我们发现,割伤的程度远超预期,腕关节关节囊被划开,尺神经外露,掌浅弓血管离断,我们需要在显微镜下进行极为精细的缝合。”顾春晖介绍,孩子手掌血管薄如蝉翼,直径不到2毫米,手术用的显微缝合线比1/5

头发丝还要细。做这种外科手术,需要技术、细心和体能,就像是在显微镜下绣花。“手术持续了一个半小时,血管吻合后立刻充盈,没有出现血液外渗,手术非常顺利,一共缝合了约60针。”顾春晖说。

医生表示,儿童手外伤在儿童意外伤害事件中所占比例逐年上升,仅次于摔伤所致肢体骨折。如果孩子不慎发生手部伤害,家长切勿惊慌失措。首先查明患儿手外伤的原因;不要用卫生纸包扎伤口,这样做虽然可以暂时减少出血,但是极易引起伤口感染。而且,卫生纸上的碎屑很可能会进入伤口。正确的做法是先用手巾或纱布压迫止血,然后携患儿及时就诊,寻求外科医生的帮助。

(刘威 孟红艳)

提升急救救治能力 保障患者生命安全

淮东社区卫生服务中心开展患者突发猝死应急预案培训与演练



为进一步提高医护人员应急处置能力,增强团队协作意识,日前,清江浦区淮东社区卫生服务中心组织开展患者突发猝死应急预案培训与演练。在该中心5楼会议室开展应急演练流程培训后,全体医护人员到4楼病区参与应急演练。

此次演练的场景是:病区护士胡月正在巡视病房,发现患者呼之不应,判断为心脏骤停。胡月立即呼喊值班医生并实施胸外按压,护士韩丹开放静脉通路,护士刘海霞连接心电监护仪,护士姜洁取来AED除颤仪准备除颤……在病区主任张玲的指导下,医护人员紧密配合,忙而不乱,有条不紊地开展抢救。在医护人员的通力配合下,患者生命体征恢复正常,并转上级医院进一步治疗。

心源性猝死的急救是一场“与死神的赛跑”,分秒必争。只有认真对待每一次演练,才能确保在真正的抢救过程中万无一失。该中心通过此次演练,切实保障了患者就医安全,增强了中心医护人员应急防范意识,提高了应急处理能力。

(陈琪)

盱眙县三河农场志愿者 开展无偿献血活动

日前,盱眙县三河农场的志愿者们开展了无偿献血活动。

参加献血的志愿者们来自不同行业,年龄层次也不同,但他们都有一个共同的心愿,那就是献出一份热血,用爱心为生命加油。活动现场,大家热情高涨,志愿者们在医务人员的指导下,进行输血申请表格登记、测量血压、

体检化验、挽袖献血……整个过程井然有序。

无偿献血可以帮助有需要的人,甚至挽救他人生命。一袋袋殷红热血,一份份爱心分享。三河农场的志愿者们用实际行动向社会传播正能量,奉献爱心,为社会公益事业作贡献。(过鹏)



日前,清江浦区盐河社区卫生服务中心的医护人员走进辖区幼儿园开展健康体检活动,为幼儿提供听力、视力、身高、体重、口腔等多个项目的检查。体检结束后,医生们根据每位幼儿的各项检测数据进行分析评价,并将体检结果及时反馈给家长,让家长根据孩子的生长发育情况及及时调整饮食结构和生活习惯。■毛小丽 摄

全面提升基层卫生健康服务能力

淮阴区卫健委开展“双创一提升”拉练活动

为动员全系统解放思想、更新理念、凝聚力量,围绕卫生健康事业的发展,努力创新、不断创优,全面提升基层卫生健康服务能力,5月24日上午,淮阴区卫生健康委开展“双创一提升”拉练活动。淮阴区卫生健康委领导班子全体成员、机关各科室负责人、各卫生健康单位主要负责人参加活动。

近年来,淮阴卫生健康事业坚持“全市立标杆、全省争先进、全国树品牌”发展定位,按照“保基本、强基层、建机制”总体要求,坚持“惠民为本、人才为要、服务为先”理念,基层卫生健康服务能力不断提升。全区建成省农村区域性医疗卫生中心3个;王营、徐溜、三树等10个单位建成省社区医院;老张集、营中等16个单位达到“优

质服务基层行”国家推荐标准;凌桥、袁集等7个单位达到“优质服务基层行”国家基本标准,达标数居全省县区第一。但是,在基层卫技人才总量、结构,基层卫生机构运行状况、医疗质量以及创新创优能力等方面,该区还存在明显不足。

会议要求,创新是永恒的主题,基层卫生健康服务能力再提升,需要新思路、新举措,更需要用心的投入。各单位主要负责人要做到对工作有热心、对人民有诚心、对事业有忠心,要深入实际,努力解决群众“急难愁盼”问题。要树立忧患意识,增强危机观念,要有“我将无我,不负人民”的胸怀和“守土有责,守土尽责”的责任担当,干一行、爱一行、钻一行,对待事业要

有愚公移山的意志,要有吃苦耐劳的精神,着眼于大局,立足于小事。要在全区卫生健康系统营造“为担当者担当、让有为者有位”的浓厚氛围,要始终把满足人民群众日益增长的健康需求作为奋斗目标,统筹做好疫情防控 and 卫生健康事业发展工作,在推动卫生健康事业更高质量发展新征程上全力创新创优,努力实现基层卫生健康服务能力再提升。

当天,与会人员先后观摩了徐溜中心卫生院、凌桥卫生院和渔沟中心卫生院,学习他们在创新创优、提升服务能力方面的经验做法。渔沟中心卫生院、凌桥卫生院、淮阴区中医院、老张集卫生院作交流发言。

(支梅 孙越)